

掀开商场布门帘,迎面冲来辆三轮车,六旬老人被撞骨折

逛商场请当心布帘后的危险

记者调查发现,大部分商场布帘旁没有设防撞防偷警示标识



布门帘遮挡视线带来安全隐患

本报讯 六旬老人逛银基,却在布门帘内被载货电动三轮车撞倒骨折,撞人小伙在事情发生后避而不见,伤者家属质疑商场管理存在漏洞,将通过法律途径维护权益。昨日,记者对商场大门使用布门帘的情况进行调查,发现多数商场未在布门帘旁设置警示标识,掀门帘时对脸误撞情况较为常见,警方则提醒布门帘给了窃贼可乘之机。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇 文/图

事件 老人逛银基掀开门帘被撞骨折

5日16时许,银基商贸城北门内,60岁的蓝女士和女儿吕女士正从商场走出,两人伸手拉门上的布帘子时意外发生了。

吕女士说,由于布帘的存在,她们不能观察到门外情况,母亲被由外闯入的一辆载货

电动三轮车撞倒,整个人栽倒在两米外的地面上。

银基商贸城的监控拍下了事发一幕,在人来人往的北门口,蓝女士两人挽手走向布帘,送货小伙直接驾车顶开了布帘,意外发生后,小伙和蓝

女士家人拨打了120。

“电动三轮把我母亲撞了两米远,商场里怎么还能跑电动三轮车。”吕女士说,母亲腕部骨折并有轻微脑震荡,送货小伙事发第二天开始避而不见,警方协调多次依然无效。

说法 家属质疑布帘存在安全隐患

吕女士质疑,银基商贸城允许载货电动三轮车在商场内穿行导致事故发生,商场门口的布帘遮挡视线也存在隐患。

银基商贸城物业管理人王雨雨表示,附近商场均存

在载货三轮车在商场内行驶的问题,商场曾要求载货三轮车进出登记,但因管理范围所限,监控存在较大难度,并不能实现人货分离。目前商场已经联系寻找相关商户及送

货小伙,配合警方处理此事。

记者从吕女士处了解到,她的母亲每天治疗需要花费数百元,目前送货小伙仍未出现,她已经委托律师准备通过法律途径维护权益。

调查 商场布门帘旁没设置警示标识

昨日,记者来到银基商贸城,事发的北门及其他进出口仍然挂着厚厚的布帘,用于载货的大小车辆也在商场内穿行不断。

在陇海路与桐柏路口附近一处商场及汝河西路一商场门口,记者均看到使用的绿色布门帘仍未撤去,进出市民因不能看到对面情况,经常同时掀起同一面布帘。

“布门帘能挡风,冬天确实觉得它好,但帘子太沉,看不到对面情况也很麻烦。”市民张女士说,几乎所有商场在冬春季节都使用布门帘,但都没有设置相关的警示标识。不过随着温度上升,不少商场已经开始撤掉布门帘了。

警方 掀门帘瞬间提防小偷行窃

南关街分局一名民警表示,小偷趁人掀门帘时行窃已经成为冬季商场扒窃的主要方法之一。“掀布门帘时发现有人故意挤你,也许正是小偷在借机行窃。”商场大门区域人流拥挤,监控较弱或存在盲点。

民警提醒,市民在进出商场掀门帘时要加强防盗意识,掀门帘的普通动作会让人分散注意力,对身后人员的防护也会减弱,应该提前将手机和钱包保护好。部分商场会在商场大门区域张贴防盗提醒,但未对布门帘存在的安全隐患进行更直接的提示,天气转暖商家应该尽快撤去厚重的布门帘。

线索提供 任先生(稿费50元)



今天8点逐渐停暖 新建小区4月开始用热申请

本报讯 按照《郑州市城市供热与用热管理办法》规定,3月15日,我市2015~2016采暖期集中供热将按期结束。昨日,来自郑州市热力总公司调度中心的消息,3月15日8点至10点,热力站及用户庭院管网逐步停止供热。正式停暖后,热力总公司在北区、南区、西区进行大管网的流量、压力试验。

运行期内发现室内供热设施存在漏水、损坏、堵塞等现象的用户,可在4月1日至9月30日请专业人员进行维修。用户切不可私自拆卸、改造采暖系统,以免造成漏水,给用热安全带来隐患。

今年有用热意向的单位和开发商,请于4月1日至6月30日到热力总公司办理用热手续。热用户需要停止或者恢复用热、变更用热面积、变更热用户的,请于4月1日至9月30日办理相关手续。

郑州市热力总公司客服电话:68890222
郑州市热力总公司经营处办公地址:嵩山路与淮河路交叉口向南200米路东国贸大厦1402室,经营处办公电话:68980804。
郑州晚报记者 张华

农业路(勤工路—文化路段)北半幅明起临时封闭一月

本报讯 根据施工进度安排,农业路(勤工路—文化路段)北半幅需临时封闭施工。封闭时间预计一个月,从16日12点到4月16日。封闭期间,由东向西车辆可绕行俭学街或丰产路行驶。

郑州晚报记者 冉小平

本周末两场大型招聘会等你来

本报讯 记者昨日获悉,本周末将有两场大型招聘会举行。3月19日~20日(周六、周日),郑州市人才市场举行2016年春季第三届人才交流会。前两次人才交流会共有近300家企业到场参会,提供就业岗位近万个,接待求职者1.5万人次。郑州市人才市场招聘热线:67886091、67886092。

3月20日,河南大学金明校区将举办“河南省就业市场豫东分市场暨河南大学2016届毕业生春季招聘会”,可辐射豫东13所高校毕业生,不收取用人单位任何费用,电话0371-68550177。

郑州晚报记者 冉小平

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

西站路这片挖开的黄土该遮遮了

本报讯 郑州祥和集团配电公司承建的西站路电缆入地工程,存在扬尘治理污染问题。

前日记者在西站路西站北街东300米施工现场看到,西站路电力施工被切割成多个狭长小块,施工方在主干道一侧搭设有围挡,但

部分围挡已破损,未见修复。挖开的土方没有作任何覆盖,都已干裂。

围挡外围也没有环境保护公示牌,仅挂有“施工现场要求”的牌子。上面显示,施工单位为郑州祥和集团配电公司。

郑州晚报记者 冉小平 文/图



西站路电缆入地施工工地没作任何覆盖